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Aus dem Gemeinderat
Anlässlich der letzten Gemeinderatssitzung mit ge-
nügend Abstand im Singsaal des Bergli-Schulhau-
ses wurde unter anderem Folgendes behandelt:
•  Die geplante Rechnungsgemeindeversammlung 

vom 2. Juni wird aufgrund der Covid19-Pandemie 
abgesagt. Ein entsprechender Regierungsrats-
beschluss ermöglicht entgegen der Gemeinde-
ordnung die Genehmigung der Jahresrechnung 
2019 bis 31. Januar 2021. Aus Ressourcengrün-
den wird die Rechnung gemeinsam mit dem Bud-
get, voraussichtlich an der Gemeindeversamm-
lung vom 26. November behandelt.

•  Aufgrund des Entscheides vom Amt für Umwelt, 
müsste sich Salmsach auch am Kostenverteiler 
zur Sanierung der Schliessanlage Monrüthi, Ku-
gelfang 50m, beteiligen. Entsprechende histo-
rische Abklärungen laufen nun intern.

•  Die Kostenverteilung für die Verwaltungsaufwen-
dungen des Kulturpools Oberthurgau ist durch 
die beteiligten Gemeinden neu zu regeln. Der 
Gemeinderat hat sich vorerst dafür entschieden, 
diese Finanzierung durch die bestehenden Ein-
wohnerbeiträge von Fr. 2.– abzudecken.

•  Die Anrufe bei unseren 65+-Einwohnern sind 

zeitaufwendig und werden jedoch sehr ge-
schätzt. Wurden Sie noch nicht angerufen? Von 
einigen Einwohnern hat die Gemeinde keine 
Telefonnummer oder sie gehen aufgrund des 
unbekannten Anrufers nicht ans Telefon.

•  Die Zusammenarbeit mit dem Regionalen Füh-
rungsstab erfolgt vor allem durch Telefonkon-
ferenzen.

•  Die drei Fahnen beim Gemeindehaus sind in 
schlechtem Zustand und werden nun schnellst-
möglich ersetzt.

Gemeinderat Salmsach

Gemeindeschalter ab Montag, 27. April, 
wieder offen
Geschätzte Salmsacherinnen und Salmsacher
Aufgrund der Lockerungen durch den Bundes-
rat wird auch das Verwaltungsteam ab Montag,  
27. April, wieder zu den Öffnungszeiten am Schal-
ter bereitstehen. Wir verfügen über einen Sicher-
heitsschalter und können dadurch den bestmög-
lichen, gegenseitigen Schutz gewähren.
In den letzten Wochen waren persönliche Termine 
nur nach telefonischer Absprache möglich. Wir 
bitten Sie jedoch, auch weiterhin nur für das wirk-
lich Nötigste das Gemeindehaus aufzusuchen. 
Wie es sich gezeigt hat, lässt sich auch vieles auf 
dem postalischen oder telefonischen Weg regeln.

Zentrale:058 346 04 46/Mail: info@salmsach.ch
Vielen Dank für Ihre Kenntnisnahme und bleiben 
Sie gesund.

Gemeindeverwaltung Salmsach

Todesanzeige 

Wir erhielten die traurige Nachricht, dass unser geschätzter 
langjähriger Alt-Gemeindeammann  (von 1983 bis 2003) 

Ernst Straub 

am 13. April 2020 im 84. Lebensjahr verstorben ist. 

Wir gedenken seiner und behalten ihn in guter Erinnerung. Den 
Angehörigen entbieten wir unser aufrichtiges Beileid. 

Die Abdankung findet im engsten Familienkreis statt. 

Gemeinderat und Gemeindeverwaltung Salmsach 

Unsere gewohnt kundenfreundlichen  
Öffnungszeiten:

Montag  9.00 bis 12.00 Uhr  
 nachmittags geschlossen
Dienstag vormittags geschlossen 
 14.00 bis 18.30 Uhr
Mittwoch 9.00 bis 12.00 Uhr 
 nachmittags geschlossen
Donnerstag vormittags geschlossen 
 14.00 bis 18.30 Uhr
Freitag 9.00 bis 14.00 Uhr durchgehend  
 nachmittags geschlossen

Steuerbezug erste Rate 2020
Am 31. Mai 2020 ist die erste Rate der Staats- und 
Gemeindesteuern 2020 zur Zahlung fällig. Wir 
danken Ihnen für Ihre Überweisung.
Kontrollieren Sie bitte die Höhe Ihrer provisorischen 
Steuerrechnung. Wenn Sie diese vorläufige Rech-
nung aufgrund Ihrer derzeitigen Einkommens- und 
Vermögensverhältnisse für deutlich zu hoch oder 
zu tief halten, wenden Sie sich bitte an das Ge-
meindesteueramt. Dadurch vermeiden Sie hohe 
Nach- oder Rückzahlungen Tel. 058 346 04 44  
oder christiane.hoegger@salmsach.ch .
Bitte verwenden Sie für die Überweisung die vom 
Steueramt vorgedruckten Einzahlungsscheine 
mit der entsprechenden Referenznummer. Sie er-
möglichen damit eine rationelle Verarbeitung der 
Zahlungen und helfen uns, den administrativen 
Aufwand kleinzuhalten. Vielen Dank.

Steueramt Salmsach


